
 

 

 

 
 

Referat fra Generalforsamling i Bokseklubben IK Sport 
 

Tirsdag den 25. maj 2021 kl. 18.30-19.30 
 
Deltagere: Jeanette, Tomislav, Steen, Marko, Mario, Thomas, Ivar, Mihailo, Ibrahim, 
Matthew, Dada, Hassan, Kerim, Hamzah, Roxana, Josephine, Maggie 
 
Referat: Jeanette 
 
1.  Valg af dirigent 

o Mario 
 
2.  Formandens beretning for det forløbne år 

o Marko beretter om et anderledes år, hvor klubben på trods af 
restriktioner og nedlukning har formået at hente flere medaljer 
hjem. Det er blevet til; 
Nykøbing Sjælland Cup: 2 x guld 
Gilleleje Box Cup: 2 x guld og 1 x sølv 
HSK Box Cup: 3 x sølv 
Kristianstad Sverige: 3 x guld 
Slagelse FightNight: 1 x guld 
Helsinge Box Cup: 3 x guld og 1 x sølv 
Sjællandsmesterskaberne Korsør: 4 x guld og 1 x sølv 
Marko uddelte stor ros til kassereren, trænerne og ikke mindst 
medlemmerne, som har haft tålmodighed og motivation til at 
fortsætte.  

 
3. Kasserens beretning om regnskabet 2020 

o Kassereren beretter om et stort underskud i 2020, underskudet på 
omkring de 60.000 kr. skyldes faldende medlemstal og udgifter til 
blandt andet klubbens nye hjemmeside (engangsudgift) og 
nyanskaffelser. Der er hentet sponsorgaver hjem til 
kampbokserne, så de er klar til når kampene starter op igen. 
Det forventes ikke at merforbruget fortsætter i 2021.  

 
4. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen ønsker at fastholde de nuværende takster: u/16 700 kr. o/16 
800 kr. pr. halve år. 

o Kontingenttaksten blev godkendt 
 
5.  Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen ønsker at flytte eget stævne til 2022 



 

 

o Der var enighed om at eget stævne flyttes til 2022. Bestyrelsen 
går i dialog sidst på året omkring fastsættelse af dato. 

 
6. Valg af bestyrelse 

I vedtægterne står der: § 11 stk. 4; I ulige årstal skal der vælges 
formand, sekretær og 1 bestyrelsesmedlem 
Marko Bilic ønsker ikke at genopstiller som formand 
Bestyrelsen indstiller Steen Agger som formand i stedet 
Stasa Benovic ønsker at forlade sin bestyrelsespost, bestyrelsen 
indstiller i stedet Alex Kreiberg som bestyrelsesmedlem 
Marko indstilles som sekretær. 
Tomislav indstilles som næstformand 
Rikke genopstiller som suppleant 

o Alle blev valgt ind. Klubben takker Marko for sin tid som formand, 
og glæder sig over at han fortsætter som sekretær. 

 
7.  Valg af revisor 

Ivar genopstiller 
o Ivar blev valgt ind 

 
8. Eventuelt 

o Der blev talt om nyanskaffelser til klubben, bestyrelsen har noteret 
forslagene og drøfter det på næste bestyrelsesmøde. 

o Der var forslag om, det var muligt at kunne købe t-shirts med 
klubbens logo. Bestyrelsen vil drøfte muligheden på næste møde. 

o Marie er gået på barsel og har født en lille dreng – Tillykke med 
det. 

o Der er åbnet for ansøgninger som træner for pigeholdet, da vi 
mangler eftersom Marie er gået på barsel og lærke har 
eksamener. Indtil ny træner er fundet, vil pigerne fremover træne 
mandag og onsdage sammen med begyndere og kampboksere. 
Drenge under 15 år, træner fortsat sammen med Tomislav i 
Tetriz. 

o Bestyrelsen meldte ud at klubben holder sommerferielukket 16/7-
9/8 2021.  

o Årets pokaler gik til: 
o Årets ven: Mohammed Ali (Dada) 
o Bedste motivation under corona: Matthew 
o Årets bokser: Hassan 
o Ralfs vandrepokal: Jeanette 

 


